



## IGAZSÁGÜGYI MINISZTERIUM

Iktatószám: V/ID/256/2/2014

**Dr. Polgári Eszter asszony**

részére

**Tárgy:** Közérdekűadat-igénylés – az Európai Emberi Jogi Egyezmény reformjával kapcsolatos kormányzati álláspont

**Tisztelt dr. Polgári Eszter Asszony!**

Az információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló 2011. évi CXII. törvény (a továbbiakban: Infotv.) 28. § (1) bekezdése alapján benyújtott tárgybeli adatigénylése kapcsán az alábbiakról tájékoztatjuk:

„1. Mi volt a Kormány álláspontja a 2012 áprilisában Brightonban megtartott, az Európai Emberi Jogi Egyezmény és a kapcsolódó intézményrendszer reformját felvető konferenciára való felkészülés során? A Kormány előzetes, ill. utólagos álláspontjáról tájékoztatta-e a Parlamentet?”

„2. Egyetértett-e, és ha igen milyen mértékben a magyar Kormány a Brightoni Nyilatkozat brit kormány által kidolgozott tervezetével?”

A Kormány és a Parlament nem foglalt állást a Brightoni Nyilatkozat kérdésében. Erre vonatkozó előterjesztés nem készült.

„3. Egyetértett-e a Kormány a Brightoni Nyilatkozat végleges szövegével és az annak megfelelően elfogadott 15. és 16. számú Kiegészítő Jegyzőkönyvvel?”

„5. Tervezi-e Magyarország a 15. és a 16. számú Kiegészítő Jegyzőkönyv aláírását és ratifikálását? Ha nem, miért nem?”

Erre vonatkozó előterjesztés még nem készült.

„4. Tett-e, illetve tesz-e a Kormány lépéseket az Emberi Jogok Európai Bíróságának reformjával kapcsolatban, amelynek célja a Bíróság befolyásának a csökkentése?”

A Kormány nem tett és nem is tesz a Bíróság befolyásának csökkentésére irányuló intézkedést.

## Jogorvoslati tájékoztató

A közérdekű adat megismerésére vonatkozó igény elutasítása vagy a teljesítésre nyitva álló (illetve a meghosszabbított) határidő eredménytelen eltelte esetén, valamint – ha a költségtérítést nem fizette meg – a másolat készítéséért megállapított költségtérítés összegének felülvizsgálata érdekében a Fővárosi Törvényszéken (1363 Budapest, Pf. 16 - 1055 Budapest, Markó utca 27.) keresettel élhet.

A közérdekű adatok megismeréséhez fűződő jogok gyakorlásával kapcsolatos jogsértés esetén a Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság Hatósághoz (1024 Budapest, Szilágyi Erzsébet fasor 22/C.) is fordulhat.

A pert az igény elutasításának közlésétől, a határidő eredménytelen elteltétől, illetve a költségtérítés megfizetésére vonatkozó határidő lejártától számított harminc napon belül kell megindítani. Ha az igény elutasítása, nem teljesítése vagy a másolat készítéséért megállapított költségtérítés összege miatt a Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság Hatóságnál bejelentést tesz, a pert a bejelentés érdemi vizsgálatának elutasításáról, a vizsgálat megszüntetéséről, vagy lezárásáról, továbbá az adatkezelő jogsérelem orvoslására, illetve annak közvetlen veszélye megszüntetésére történő felszólítása eredményéről szóló értesítés kézhezvételét követő harminc napon belül lehet megindítani.

Budapest, 2014. november 13.,

Tisztelettel:

